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Молодечненский районный исполнительный комитет
проводит конкурс по продаже находящихся в собственности Молодечненского района акций открытого акционерного общества «Молодечностройкомплект» 

Организатор конкурса: Молодечненский районный исполнительный комитет (место нахождения: г. Молодечно,  ул. Виленская,6).
Дата, время и место проведения конкурса: 21 августа 2018 г. в 15:00 по адресу: г. Молодечно, ул. Виленская, 6, каб. 101.
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	Открытое акционерное общество «Молодечностройкомплект» 
(ОАО «Молодечностройкомплект») 
Минская область,
Молодечненский район, г. Молодечно, 
ул. Металлистов, 2
	53 146,30
54 790
	15 199
27,7405
	15 199
27,7405
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	14 743,03
	62 619,88
	1. Сохранение действующих рабочих мест на дату заключения договора купли-продажи акций; 
2. Создание не менее 15 дополнительных рабочих мест в течение 3-х лет с момента заключения договора купли-продажи;
3.Перепрофилирование производствен-ной деятельно-сти производить по согласованию  с Молодечнен-ским районным исполнительным комитетом в период выполнения условий, указанных в пункте 2  условий продажи акций
	6 260,00



Задаток перечисляется на счет BY87AKBB36006220000150000000 в ОАО «АСБ Беларусбанк» г. Минск, 
код AKBBBY2X, получатель – Главное управление Министерства финансов РБ по Минской области УНП 600537220, назначение платежа 05520 «Задаток для участия в конкурсе по продаже акций», не позднее 13 августа 2018 г. 
на основании заключенного соглашения о правах, обязанностях и ответственности сторон в процессе подготовки и проведения конкурса по продаже объекта приватизации (по форме, утвержденной Государственным комитетом по имуществу Республики Беларусь).
Заявления с прилагаемыми к ним документами принимаются ежедневно в рабочие дни с 8:00 до 13:00 
и с 14:00 до17:00 по 10 августа 2018 г. включительно по адресу: г. Молодечно, ул. Виленская,6, каб. 105. 
Для участия в конкурсе представляются:
заявление на участие в конкурсе по форме, утвержденной Государственным комитетом по имуществу Республики Беларусь; 
юридическими лицами – резидентами Республики Беларусь – копии устава (учредительного договора – для коммерческой организации, действующей только на основании учредительного договора), имеющего штамп, свидетельствующий о проведении государственной регистрации, и свидетельства о государственной регистрации и их подлинники для заверения копий организатором аукциона, доверенность представителю юридического лица (если юридическое лицо представляет не руководитель) или документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица (приказ о назначении на должность руководителя, или заверенная выписка из решения общего собрания, правления либо иного органа управления юридического лица в соответствии с учредительными документами, или трудовой договор (контракт), или соответствующий гражданско-правовой договор);
юридическими лицами, иными организациями – нерезидентами Республики Беларусь – легализованные 
в установленном порядке копии учредительных документов и выписка из торгового реестра страны происхождения (выписка должна быть произведена не ранее 6 месяцев до даты подачи заявления) или иное равнозначное доказательство юридического статуса в соответствии с законодательством страны происхождения с нотариально удостоверенным переводом на белорусский или русский язык, легализованная в установленном порядке доверенность представителю юридического лица, иной организации или другие легализованные в установленном порядке документы с нотариально удостоверенным переводом на белорусский или русский язык;
индивидуальными предпринимателями – резидентами Республики Беларусь – копия свидетельства 
о государственной регистрации и подлинник для заверенная копии организатором аукциона;
индивидуальными предпринимателями – нерезидентами Республики Беларусь  – легализованный в установленном порядке документ, подтверждающий статус, с нотариально удостоверенным переводом на белорусский или русский язык;
представителями граждан Республики Беларусь, индивидуальных предпринимателей – резидентов Республики Беларусь – нотариально удостоверенная доверенность;
представителями иностранных физических лиц, индивидуальных предпринимателей – нерезидентов Республики Беларусь – легализованная в установленном порядке доверенность с нотариально удостоверенным переводом 
на белорусский или русский язык.
При подаче документов на участие в конкурсе физические лица, индивидуальные предприниматели, представители физических лиц, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, иных организаций предъявляют оригинал документа, удостоверяющего личность, и представляют его копию, которая заверяется организатором аукциона.
Участник конкурса, выигравший конкурс, а также единственный участник конкурса, выразивший согласие на приобретение объекта приватизации, обязан возместить затраты на организацию и проведение конкурса в течение 3 рабочих дней с даты проведения конкурса  и  до подписания договора купли-продажи объекта приватизации представить организатору конкурса заверенные надлежащим образом копии платежных документов, подтверждающих возмещение затрат на организацию и проведение конкурса.
Организатор конкурса в течение 20 календарных дней с даты проведения конкурса заключает 
договор-продажи объекта приватизации с участником, выигравшим конкурс, подписавшим протокол 
о результатах конкурса и возместившим затраты на организацию и проведение конкурса, либо с единственным участником конкурса, подписавшим протокол о продаже объекта приватизации единственному участнику конкурса и возместившим затраты на организацию и проведение конкурса.
Контактные телефоны для получения дополнительной информации: 8 (0176) 77-20-24, 77-00-70.
