Консервно-фабрикатный цех (здание бывшего коммерческого училища), начало ХХ в., материальная недвижимая историко-культурная ценность категории «3».
Местонахождение: Минская область,  Слуцкий район,  г. Слуцк, ул. Ленина, 116-2. 
Сведения о недвижимом имуществе: Здания постройки 
Двухэтажное Г-подобное в плане здание в красном кирпиче. Накрыто 2-скатной крышей, фасады неотонковые, есть перегородки, внутренняя отделка и система вентиляции. Его архитектура отличается внешним декором, усложнённостью отдельных форм. Общая площадь 2824,2 м.кв. Площадь земельного участка 1,17 га.
В 1910 году в здании располагалось частное коммерческое училище М. М. Кириакова. Кириаков был известным помещиком и первым автовладельцем в Слуцком уезде. Из стен коммерческого, а позже и педагогического училища вышло немало известных людей. В 1961 году после перепланировки сюда переместили цех сокового, а с 1964 года — консервного завода, ставшего крупнейшим в республике консервным заводом.
[bookmark: _Hlk174605376][bookmark: _Hlk174605306]Удаленность подъездных путей от объекта: расположен на дороге республиканского значения Р-43, 6 км от дороги республиканского значения Р-23, 3 км от железной дороги станция «Слуцк», 102 км от г. Минск.
Правоустанавливающие документы: на объект историко- культурной ценности: здание бывшего коммерческого училища, разработаны проект зоны охраны и паспорт, установлена охранная доска, подписано охранное обязательство.

[bookmark: _Hlk174605615]Собственник объекта: Коммунальное унитарное предприятие «Слуцкое ЖКХ».

Информация для инвестора: в случае имеющихся инвестиционных предложений просим обращаться к директору коммунального унитарного предприятие «Слуцкое ЖКХ» (Клещукевич Сергей Владимирович), тел. 8 (01795) 5-80-94,  5-36-67 (факс).










План объекта
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Консервно-фабрикатный цех
 (здание бывшего коммерческого училища)
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